遗失声明

- ●银川市建设工程 质量监督站工会委 员会遗失专户开户 许可证,核准号: Z8710000492702,特 此声明。
- ●顾宁莎遗失银川 融曲商华项目管理 有限公司于2024年 12月19日开具的缴 纳意向金收据一张。 票号:608384,金额: 5000元,特此声明。
- ●李阳于 2025 年 7 月2日遗失身份证, ìΕ 묵
- 640382200212054323 ,特此声明。
- ●宁夏力佳德楼宇 机电设备有限公司 (统一社会信用代 码
- 91640100MA75WRP 010)遗失公章一枚。

声明作废。

为夏日生活开启新篇章 新城控股集团银川兴庆吾悦广场年中庆盛大启幕

夏意盎然,银川吾悦广场再度奏响活力满满的欢愉乐章。作为银川市民的重要 生活娱乐地标,今年6月,银川兴庆吾悦广场精心策划了一系列创意无限、活力四射的 年中庆祝活动,为市民打造充满仪式感的夏日生活体验。丰富的活动内容、多重惊喜 福利,让整个广场成为银川市民夏日的欢乐中心。

跳进夏日生活圈,抓住快乐开关

6月14日开始,银川兴庆吾悦广场以"夏日生活 圈套"为主题,呈现出一场视觉盛宴。广场中央搭建 了一座超大艺术装置——主题美陈,既具有艺术美 感,又充满趣味性和互动性。市民不仅可以携家人朋 友拍照打卡,还能够通过这些富有创意的装置晒出独 特的"夏日朋友圈"。这一艺术装置吸引了众多市民 驻足,成为银川新晋网红拍摄地,掀起了一股亲朋好 友共聚的欢乐热潮。

跑酷打卡送水枪,点亮夏日欢乐圈

6月21日至6月22日,跑酷打卡活动如约而至, 吸引了大量市民参与。通过地图指引,市民们轻松体 验广场内的主题互动点,并可领取夏日神器——呲水 枪。此活动共准备了6180支水枪,用以激励更多市 民参与。水枪大战不仅为活动增添了无尽的欢乐,也 为这个夏天洒满了清凉和笑声。

健康体重行动,邂逅夏日健康圈

响应国家号召,银川兴庆区卫健委与吾悦广场携 手,于6月21日举办了一场"健康行"活动。活动设立了 义诊区、营养科普区、"童画夏日"互动区以及趣味闯关 区,吸引了各个年龄段的市民积极参与。在义诊区,市

民免费体验医疗咨询服务;在健康展销区,物美价超市 推出的健康饮品和日用品为参与者提供了健康管理的 全方位体验。现场互动和健康理念的普及,更引导大家 迈向"体重向下,健康向上"的新生活方式。

幸运抽奖,开启夏日幸运圈

银川兴庆吾悦广场在年中庆活动期间推出丰厚 的抽奖福利回馈消费者。6月21日至6月22日期间, 凡全场消费满155元的消费者,可参与抽奖,有机会 嬴取 OPPO Reno 手机、美的加湿器、荣耀耳机等实 用好礼;餐饮消费满20元的市民则可获得体脂秤及 幸运刮刮卡等惊喜小礼品。

与此同时,购物还能享受多档满减好礼:单笔消

费满1888元,便可获赠屈臣氏代金券;满3888元赠 送货郎先生夏凉被;满6888元更可抱回空气炸锅等 实用大礼。活动覆盖多领域消费,以实打实的优惠 福利助力市民畅享购物乐趣,提升消费幸福感。

此外,银川吾悦广场持续推出优惠活动,黄金珠 宝消费每满3000元减200元,数码产品满6000元减 400元,为大家打造夏日专属福利,引领时尚潮流。

美食享受,探索夏日美食圈

多家新店开业,为食客们提供丰盛选择。厚道寿 喜烧火锅的安格斯畅吃仅79元/人,茶亭序鲜奶茶多 选9.9元,黄记煌欢聚四人餐197元,更多美食优惠,

六月,银川吾悦广场精彩不断,全方位满足市民

多元需求,为广大市民送上这个夏日最独特的体验。 银川兴庆吾悦项目负责人表示:"银川吾悦广场将持 续提升活动品质,增加活动的趣味性来调动市民朋友 的参与,希望广大市民赶紧加入我们,共享这场夏日 犴欢盛宴!"

践行深度运营,持续五边形经营理念

新城控股集团银川兴庆吾悦广场在五边形经营 理念的指引下,将持续提供品质卓越的空间环境,以 人性化的服务让人们感受到更多的欢喜。通过专业 匠心的活动策划与执行,广场将绿色智能的生活方式 融入每一处细节,与市民双向奔赴,共同创造美好生 活的新篇章。银川吾悦广场的活动及服务,不仅是一

场场精彩的盛宴,更是新城控股集团对五边形经营理 念的生动诠释,展现了企业与市民携手共进,共创美 好未来的坚定承诺。

未来,银川兴庆吾悦广场将持续为品牌奠定可持 续发展的良好基础,为城市发展注入新活力。

人保财险宁夏分公司警保联动 连续破获两起保险诈骗案

近日,人保财险宁夏分公司与公安机 关紧密协作,接连破获两起手法隐蔽的保 险诈骗案件,彰显了警保联动打击保险欺 诈的专业能力与坚定决心,也为广大消费 者敲响了"诚信投保、远离欺诈"的警钟。

"顶包"骗保现原形 法网恢恢终难逃

案件

案件

某日凌晨,夏某向人保财险宁夏分公司报 案,声称其驾驶张某名下车辆发生侧翻事故。经 过深入调查,理赔人员发现该案驾驶员夏某与车 主张某的伤情存在明显差异,具有极大"顶包"骗 保作案嫌疑,遂将案件及证据移交至属地公安机 关进行处理。经公安机关立案侦查,证明驾驶员 系无有效驾驶证的张某,张某与夏某合谋,由夏 某冒充驾驶员进行虚假报案索赔。案件侦破后, 人保财险宁夏分公司成功追回被骗保险金19.86 万元,夏某、张某因涉嫌保险诈骗罪已被依法采 取刑事强制措施,等待法律的严惩。

蹊跷落水谋不轨 专业勘查揭骗局

近日,马某报案称其驾驶的路虎越野车因"操 作不慎"坠河,索赔超20万元。保险公司在案件 处理中发现:马某对事故描述前后矛盾、漏洞百 出;事故车辆存在显著高保低值嫌疑(实际价值约 12万,投保额18.9万);且事故恰发生于保单到期 最后一天,疑点重重。在警保联合调查的强大压 力和确凿证据面前,马某心理防线崩溃,主动放弃 索赔并承认故意制造事故骗取保险金的犯罪事 实。目前,案件已移交司法机关处理。

"保险欺诈侵蚀行业健康,最终损害的是全体 诚信投保人的利益",人保财险宁夏分公司理赔部 有关负责人强调:"当前骗保手段虽更隐蔽,但依 托与公安机关建立的深度协作机制和不断升级的 先进勘查技术,任何试图挑战法律底线的行为都 将无所遁形。我们有能力也有决心精准识别、严 厉打击此类犯罪,对各类骗保行为'零容忍',坚决 维护保险市场秩序和消费者长远利益。

据了解,上述两起案件的涉案人员,无论其骗 保手法如何隐蔽、是否中途放弃索赔,均将面临法 律的严厉制裁。根据《中华人民共和国刑法》第 198条,保险诈骗属刑事犯罪目数额较大的,处5 年以下有期徒刑或者拘役,并处1万元以上10万 元以下罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处 5年以上10年以下有期徒刑,并处2万元以上20 万元以下罚金;数额特别巨大或者有其他特别严 重情节的,处10年以上有期徒刑,并处2万元以 上20万元以下罚金或者没收财产。单位犯罪同 样严惩,相关责任人需承担刑责。为诈骗提供虚 假证明文件者以共和论外。 表婷

诵 知

北塔美居未接房业主:

我公司再次通知您前来北塔美居售楼部办理接房手 续,按《商品房买卖合同》第十一条第二款约定:视同我公 司已于合同约定交房日完成房屋交付,此后的房屋和室 内设施毁损责任及房屋所产生一切费用均由买受人承 担。特此通知!

> 宁夏怡兰置业有限公司 2025年7月2日

诵 知

北塔美居已入住未签订《商品房买卖合同》的业主:

已入住所认购的北塔美居商品房,但至今未办理《商 品房买卖合同》签订手续的业主,再次公告请速到北塔美 居售楼部办理《商品房买卖合同》签订手续。特此通知! 宁夏怡兰置业有限公司

2025年7月2日

宁夏建筑科学研究院有限公司:

由你单位勘探的杨家湾子清真寺2号宿舍楼项目工程,至今 未组织验收,未办理竣工验收备案手续,导致建设单位无法办理 产权。特此公告! 联系人:杨建华 联系电话:13995084365

银川市兴庆区胜利街街道办事处

60364